

**Erratum**

Gordon EH, Hubbard RE. Harming those we intend to help: hospital-acquired complications in patients with dementia. *Med J Aust* 2024; 221: 420–421. <https://doi.org/10.5694/mja2.52463>.

In the third paragraph, “Author” should read “Ní Chróinín.” ■

doi: 10.5694/mja2.52514